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CARIRE
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATTVA
DE 2025.

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às l0h, no

Plenário da Câmara Municipal de CariÉ, sob a presidência da Vereadora Luciana Cristina

Rodrigues Miranda, foi instalada a Decima Sexta Sessão Ordinária da Sessão Legislativa

de 2025. Inicialmente, a Senhora Presidente cumprimentou todos. Em seguid4 foi

registrada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Flávio Moreira Alves; Cícero

Henrique Chaves; Elisângela Mesquita de Assisl José Chaves Neto; José Ederson Martins

Mesquita; José Edilson de Brito; Luciana Cristina Rodrigues Miranda; Marcio Antonio

Rodrigues Brito; Maria Lucy Ximenes de Almeida; Sandra Alcântara Aguiar; Robson

Ribeiro de Aguiar. Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e

invocando a proteção de Deus, a Sra. Presidente declarou aberta a Sessão; em seguida,

solicitou aos presentes para ficarem em posição de respeito para a execução do Hino

Municipal. No Pequeno Expediente, foi informado que não houveram correspondências

recebidas desde a última Sessão; em seguida foi lida, votada e aprovada por unanimidade

a Ata da 15" Sessão Ordinária, ocorrida dia 03 de outubro de 2025. Na Ordem do Dia, foi

informado que consta em pauta, com pedido de tramitâção em caúter de urgência, o

Projeto de Lei N' 4312025, do Executivo, que "Institui o Sistema de Avaliação e

Acompanhamento de Cariré - SAAC e dá outras providências."; considerando as

disposições do Regimento Interno, foram colocados em votação o pedido de tramitação

em caráter de urgência desse Projeto de Lei e a dispensa do respectivo Parecer Prévio,

tendo lodos sido aprovados; na sequência, foi lido, votado e aprovado por unanimidade o

Projeto de Lei N' 4312025, do Executivo, cuja ementa foi anteriormente transcrita. Dando

continúdade à Ordem do Dia, foram lidos, votados e aprovados os Projetos de Lei

apresentados na Sessão anterior, devidamente acompanhados de Parecer das Comissões,
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sendo eles: Projeto de Lei N'37/2025, do Executivo, que "Estima a Receita e fixa a

Despesa do Município para o exercício financeiro de 2026"; e o Projeto de Lei N'

4112025, do Executivo, que "Autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder aumento

salarial dos enfermeiros efetivos do Município de Cariré-CE, e dá outras providências.".

Ainda, foram lidas e aprovadas por unanimidade: Moção de Pesar pelo falecimento da

Sra. Raimunda Emesto Bispo, apresentada pela Vereadora Sandra Alcântara Aguiar;

Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Júlio Cosmo de Brito, apresentada pela

Vereadora Sandra Alcântara Aguiar. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao ato solene

de entrega do TítLrlo de Professor Emérito, instituído pelo Decreto Legislativo N'

0412021, tendo sido homenageados, nos termos do Decreto Legislativo N" 03/2025, os

seguintes docentes: Elis Regina Cameiro Feneira; Francisca Celina Gomes Ribeiro

Alves; Francisco Fagner Portela Aguiaq Manoela da Silva Teixeira; Maria de Lourdes

Chaves Paula; Maria de Lourdes Rodrigues Ximenes; Maria do Socorro Cardoso Pereira

Silva; Maria Silvana Rodrigues Rocha; Selma Maria Paiva Melo; Valneide Moura

Alcântara. Na Tribuna, fizeram Uso da Palavra os vereadores Márcio Antônio Rodrigues

Brito, Sandra Alcântara Aguiar, José Neto Chaves, Robson Ribeiro de Aguiar e Luciana

Cristina Rodrigues Miranda. Após os avisos e nada mais havendo a tratar, a Presidente

declarou esta Sessão encerrada. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, lo

Secretária, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais

membros da Mesa Diretora.
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